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ORDRES DU JOU R

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 8 Juin, à 20 h . 30

1 0 Vote pour l'admission de :
Institut, Scientifique chérifien de Rabat (Maroc) . — M. Pasque t

(Jacques), 4i, rue Candie, Moulins (Allier), parrains M . Dauphin et D r Bomla-
mour . — M. Moussa ( .Jean), ingénieur des travaux publics de l'Etat, 6, ru e
des Cerisiers, Lyon (3 e ), parrains M . Ravinet et D r Bonnamour . — M. Truan d
(René), professeur, 2, rue .Jean-Jaurès, I3eaumont (Puy-de-Dôme) . —
M. Wainwright (Colbran-J .), '172, ITamstead Road Handsworth, Birmin-
gham (Angleterre) . Diptera, sp . Tachinidae . — M. Deray (Paul), étudiant ,
91-93, avenue du Bois, Lambersart (Nord) . Entomologie . — M. Auger
(Auguste), professeur de sciences naturelles, Lycée Pierre-Loti, Rochefort-
sur-Mer (Charente-Inférieure) . Polychètes, Algues . — M. Szalai (Tibérius) ,
Magyar Nemzeti Muzeum, Budapest 80 (ITongrie) . Fossiles, Tectonique . —
M. Blaud (Charles), professeur à l'Ecole Normale, 70, avenue Guiton, L a
Rochelle (Charente-Inférieure) . — M. Paskewsky (Victor), 90, boulevar d
Malesherbes, Paris (8e ) . Lépidoptères, Rhopalocères. — M. Poirion (Louis) ,
professeur à l'Ecole Normale, 2, rue de Mireuil, La Rochelle (Charente-
Inférieure) . Botanique. — M. Bouchereau (D r Auguste), médecin-colonel e n
retraite, 11, rue de Riom, Clermont-Ferrand (Puy-de-Dôme) . Préhistoire .
Anthropologie . — M. Stolfel (Robert), 17, rue Eugène-Gibez, Paris (15 e ) .



— 85 —

EXONÉRATION
MM . MOUTERDE Régis (de Lyon), PASKEWSICY (de Paris), se sont inscrits

comme membres à vie .

PARTIE SCIENTIFIQU E

SECTION BOTANIQUE

L' « Orchis provincialis » Balb . dans la vallée du Rhôn e

Par M. G . NITIE N

I2urant les excursions en mai de la Section botanique dans la vallée d u
Rhône (Cauce et Châteaubourg), nous avons été particulièrement frapp é
par l ' abondance de l 'Orchis provincialis (O . de Provence) dont la répartitio n
dans nos flores lyonnaises est marquée comme assez rare .

Non signalé dans les Flores de Carnot, Saint-Lager et Fourreau, nou s
le retrouvons mentionné dans le Catalogue des Plantes de l ' Ardèche, pa r
RavoL, à : Châteaubourg, Tournon, Saint-Jean-de-Muzols, Vion, Arras ,
Sarras, et récemment dans le Catalogue des Plantes de la Drôme, de LENOI}L E

(1936), dans la vallée de la Galaure, à Crozes et Serves .
En 1910, le Dr RIEL (cf . Soc . Bot . de Lyon) le trouve à Saint-Mienne-de -

Valous, près du Rocher d'Andante .
Nous avons eu l ' occasion au cours de ce printemps, en étudiant les peu-

plements de Quercus ilex dans la vallée du Rhône, de parfaire ces observa-
tions et de retrouver cette orchidacée aux adrets des vallées chaudes qu i
s ' échelonnent entre Saint-Vallier et Valence . Au-dessus de Saint-Vallier ,
aucune station à signaler ; en dessous citons la vallée de la Galaure (G or ge d e
Saint-Uze), le massif granitique de Poissas-Serves, où l ' on repère de belles
stations au-dessus de la gare de Serves-Erome ; la vallée de la Calice et d e
l 'Aye ; les villages de Vion et de Saint-Jean-de-Muzols ; la très intéressant e
vallée du Doux, près de Tournon, dans les peuplements de Q . ilex et Juniperus
orycedrus, près du pont de Duzon ; enfin à l'îlot calcaire de Châteaubour g
(Ardèche) .

SECTION ENTOMOLOGIQUE

Sur une nouvelle espèce d«i Acanthocerini » (Col . Lamell . )
de l'archipel Malai s

Par M . RENAUn PAULIAN (Paris )

Pterorthochaetes andamanus n. sp .

Corps noir de pois, brillant, soies très courtes . Soies élytrales disposée s
en rangées irrégulièrement géminées, entre chaque paire de rangées on observ e
une ligne irrégulière de petits points fins ; le pore sétigère est placé contre
l'impression semi-lunaire . Tête à ponctuation très dense, ocellée . Thorax à


